MAΘΗΜΑΤΙΚΑ Ι
       ΤΜΗΜΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011
AΠΑΝΤΗΣΤΕ ΣΕ 5 ΑΚΡΙΒΩΣ ΑΠΟ ΤΑ 10  ΘΕΜΑΤΑ. ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ   ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ

ΑΝΟΙΚΤΑ  ΒΙΒΛΙΑ  ΚΑΙ  ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ. ΜΕΓΙΣΤΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ=1000 ΜΟΝΑΔΕΣ
1.(α)Βρείτε τα διαστήματα μονοτονίας, τα  ακρότατα, πού στρέφει τα κοίλα, και σημεία καμπής (αν υπάρχουν) για την συνάρτηση 
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.(120 μονάδες)
(β)Σχεδιάστε την γραφική της παράσταση σε λογική κλίμακα  αξόνων.(80 μονάδες)

2. Υπολογίστε το εμβαδόν , Ε, του χωρίου που περικλείεται από την  καμπύλη y= lnx, την εφαπτόμένη της στο σημείο  (1,0) και την ευθεία  x=e.Γραμμοσκιάστε  το χωρίο  του οποίου  υπολογίσατε το Ε. Μην κάνετε άσκοπες δεκαδικές προσεγγίσεις με το calculator!
3.(α)Βρείτε τα διαστήματα μονοτονίας, τα  ακρότατα, πού στρέφει τα κοίλα, σημεία καμπής και ασύμπτωτες (αν υπάρχουν)  για την συνάρτηση 
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.(120 μονάδες)
(β)Σχεδιάστε  την γραφική της παράσταση σε λογική κλίμακα αξόνων.(80 μονάδες)
4. Υπολογίστε ακριβώς το εμβαδόν Ε  κάτω από το τόξο της καμπύλης  
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 και υπεράνω του  διαστήματος 1
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. Μην κάνετε άσκοπες δεκαδικές προσεγγίσεις με τον calculator!
(Yπόδειξη: Παράγωγοι αντιστρόφων τριγωνομετρικών συναρτήσεων)
5.(α)Βρείτε και σχεδιάστε τις δύο  ασύμπτωτες της 
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. (120 μονάδες)
   (β)Δείξτε ότι η συνάρτηση αυτή δεν έχει κρίσιμα σημεία. (80 μονάδες)
6. Χρησιμοποιήστε το Θεώρημα Μέσης Τιμής με  f(x)=ln(x+ 1) στο διάστημα [1, 1.2] για

   να  δείξτε χωρίς καθόλου χρήση calculator  ότι  1/11< ln(1.1)< 1/10.
7.Οι εφαπτόμενες 
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 της  y =sinx και y= cosx ,αντίστοιχα,  στο σημείο (
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, 
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) τέμνουν (αντίστοιχα)  τον άξονα των x στα σημείο Α και  Β. Υπολογίστε το μήκος του  ΑΒ.
8.Με χρήση πρώτης και δευτέρας  παραγώγου, αποδείξτε ότι, για  κάθε x>0 , x-lnx 
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9. Δίνεται το ισόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ  με το Α στον άξονα των y και Β=(-2,0) , Γ=(2,0).Δείξτε ότι για  όλα τα εγγεγραμμένα εντός του ΑΒΓ ορθογώνια  παραλ/γραμμα (άρα με την βάση του επί της πλευράς  ΒΓ), το μέγιστο εμβαδόν  που μπορούμε να έχουμε είναι ίσον με 2
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. Το σχήμα είναι απαραίτητο!
10.Aν η f(x) είναι ολοκληρώσιμη σε κάθε  πραγματικό διάστημα και για κάθε x ισχύει ότι
xf(x)+
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, χρησιμοποιήστε το Θεμελιώδες Θεώρημα του Ολοκληρωτικού  Λογισμού
για να βρείτε την τιμή τής  
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